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Elements es una cuidada selección de artículos fabricados 100% 
en España. En esta edición “Elements Vol.2” podrás encontrar las 
últimas novedades incorporadas y reinterpretaciones de artículos 
de la primera edición de Elements.

Como tú, sabemos que el diseño de espacios es mucho más que 
decoración. Es crear sensaciones. Es despertar emociones con el 
tacto de la tela, el olor de la madera y el brillo del metal. Es dar a 
luz un lugar nuevo y único.

Mediante la confluencia de diferentes estilos dentro de este 
catálogo, Elements te permite conformar el escenario que desees.
Nos hemos esforzado para poder ofrecerte piezas personalizables 
en las que podrás elegir color, acabados y materiales.

Esperamos que Elements sea la herramienta para que la historia 
que cuentes, sea la que elijas contar.

Elements is a collection of carefully selected articles made 100% 
in Spain. In this edition, “Elements Vol.2”, you can find our newly 
incorporated items along with reinterpretations of products from 
the first edition of Elements. 

Like you, we know that designing spaces is much more than 
decoration. It is to create sensations. It is to awaken emotions with 
the touch of a fabric, the smell of wood and the shine of metal. It is 
giving life to a new and unique place.

Through the confluence of different styles within this catalog, 
Elements allows you to create the scenario you wish for.
We have put a lot of effort into being able to offer you customizable 
pieces in which you can choose different colors, finishes and 
materials.

We hope Elements can be your tool to tell the story you choose to 
tell.

Elements é una attenta selezione di articoli fabbricati 100% in 
Spagna. 
In questa edizione, Elements Vol.2, troverai le ultime novità che 
abbiamo inserito, cosí come le rivisitazioni di alcuni articoli della 
prima edizione di Elements.

Come te, noi sappiamo che progettare uno spazio é molto più che 
decorarlo. È creare sensazioni. È risvegliare emozioni con il tatto del 
tessuto, il profumo del legno e la lucentezza del metallo. È dare vita 
a uno spazio nuovo e unico.

La confluenza di diversi stili presenti in Elements, ti permette creare 
lo scenario che desideri. 
Ci siamo impegnati per offrirti articoli personalizzabili in cui potrai 
scegliere colore, materiali e finiture.

Ci auguriamo che Elements sia lo strumento affinché la storia che 
racconti, sia quella che scegli di raccontare.
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CONDICIONES  VENTA PARA ESPAÑA

•	 Esta tarifa anula las anteriores.

•	 Sobre los precios de la presente tarifa se aplicará el IVA o en 
su caso los impuestos sustitutorios que correspondan.

•	 Los pedidos superiores a 300 euros van libres de portes (para 
península y baleares).

•	 Los pedidos inferiores a 300 euros tienen un recargo de 24 
euros en concepto de portes.

•	 Los pedidos inferiores a 120 euros llevarán un recargo de 4 
euros en concepto de gastos administrativos.

•	 El plazo de fabricación es de 30 días aproximadamente.

•	 Cualquier defecto de fabricación o rotura debe ser notificado 
en el plazo de 48 horas a partir de la recepción de la 
mercancía. Es imprescindible enviar por correo electrónico 
fotografías de los artículos averiados para procesar la 
incidencia.

•	 Se reserva el derecho de retener o no servir pedidos en caso 
de existir cobros pendientes.

PEDIDOS

Fax.96 252 74 69

Mail: pedidos@gdeco.es

*Solo se tramitarán pedidos pasados por fax, correo electrónico o 
el área de clientes de nuestra página web.

•	 El color o aspecto mostrados en el catálogo puede variar por 
error fotográfico o de impresión.

•	 Todos los muebles y cabeceros han sido fabricados en España.

TODOS LOS ARTÍCULOS DE DECORACIÓN (ATREZZO)  
PERTENECEN AL CATÁLOGO DE  G Deco.

Puede consultar todo el catálogo en nuestra web:

www.gdeco.es

INTERNATIONAL SALES CONDITIONS

•	 Consult shipping conditions and minimum order.

•	 These rates cancel the previous ones.

•	 On the prices of these rates, VAT or, where appropriate, the 
corresponding substitute taxes will be applied.

•	 The manufacturing period is approximately 30 days.

•	 Any manufacturing defect or breakage must be notified within 
48 hours from receipt of the merchandise. For any damaged 
items it is essential to send photographs of the damaged items 
to process the incident.

•	 We reserve the right to retain or refuse to serve orders in the 
case of pending charges.

ORDERS

Fax. 96 252 74 69

Mail: orders@gdeco.es

* Only past orders will be processed by fax, email or the customer 
area of our website.

•	 The color or appearance shown in the catalog may vary due to 
photographic or printing errors.

•	 All furniture and headboards have been manufactured in 
Spain.

ALL DECORATION ITEMS (ATREZZO) BELONG TO THE G Deco 
CATALOG.

You can consult the entire catalogue on our website:

www.gdeco.es

INTERNAZIONALE CONDIZIONI DI VENDITA

•	 Consulta le condizioni di spedizione e l’ordine minimo.

•	 Questa tariffa annulla le precedenti tariffe.

•	 Ai prezzi di questa tariffa si applica l’IVA o le imposte 
sostitutive corrispondenti.

•	 Il periodo di produzione è di circa 30 giorni.

•	 Eventuali difetti di fabbricazione o rotture devono essere 
segnalati entro un termine di 48 ore dal ricevimento della 
merce. È indispensabile inviare via e-mail le fotografie degli 
articoli dannegiatti perché la sua richiesta sia elaborata. 

•	 Si riserva il diritto di trattenere o non inviare ordini in caso di 
addebiti in sospeso.

ORDINI

Fax.96 252 74 69

Mail: pedidos@gdeco.es

*Solo verrano elaborati gli ordini passati via fax, e-mail o nell’area 
clienti del nostro sito web.

•	 Il colore o l’aspetto visualizzati nel catalogo può variare per 
errore fotografico o di stampa.

•	 Tutti i mobili e testate per letto sono fabbricati in Spagna.

TUTTI GLI ARTTICOLI DI DECORAZIONE (ATREZZO) 
APPARTENGONO AL CATALOGO DI G Deco.

È possibile consultare l’intero catalogo sul nostro sito:

www.gdeco.es
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4. PUSH
50. Mueble Auxiliar
60. Metal Frame
-
4. PUSH
50. Auxiliary Furniture
60. Metal Frame
-
4. PUSH
50. Mobili ausiliari
60. Metal Frame

Sillas de comedor de madera 
con asiento tapizado
-
Wooden dining chairs with 
upholstered seat
-
Sedie da pranzo in legno con 
seduta imbottita

Cuadros impresos de cristal 
templado
-
Tempered Glass Printed 
Pictures
-
Immagini stampate su vetro 
temperato

Cabeceros tapizados 
personalizables y cabeceros 
de forja
-
Customizable upholstered 
headboards and wrought iron 
headboard
-
Testiere imbottite e testiere in 
ferro battuto personalizzabili

Mesas de madera extensibles
-
Extendable wooden tables
-
Tavoli allungabili in legno

Mirrors
-
Specchi

2. 70. 84. 92. 100. 144.
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Nuestro mobiliario se adapta a tu hogar para que este hable un 
lenguaje propio. Por eso, desde G Deco, nuestro mobiliario está 
claramente dividida en distintas lineas de diseño, desde la linea 
mas contemporánea, pura y limpia de Push, hasta la linea clásica 
dentro del Mueble Auxiliar. 

Todo el mobiliario de esta colección está fabricado completamente 
en España, colaborando con la economía local y tratando de 
impactar lo menos posible en el medio reduciendo la huella de 
carbono. 

Además, en todas las lineas de diseño, existe la posibilidad de 
elegir los distintos acabados de los materiales que componen el 
mueble, para que así se adapte a tu hogar.

Our furniture adapts to your home speaking for its own style. That’s 
why our furniture is clearly divided into different design types, from 
the most contemporary, pure and clean line of Push, to the more 
classic line within the Auxiliary Furniture.

All of the furniture in this collection is made entirely in Spain, 
collaborating with the local economy and trying to impact the 
environment as little as possible, reducing our carbon footprint.

In addition, in all our design styles, we offer you the option of 
choosing different finishes for the materials that make up each 
piece, so that it adapts better to your own home.

I nostri mobili si adattano alla tua casa per farla parlare il suo pro-
prio linguaggio. Ecco perché aG Deco abbiamo diviso i nostri pro-
dotti in diversi linee di design; dalla linea più contemporanea, pura 
i pulita de push, fino alla linea classica di i nostri mobili ausiliario.

Tutti i prodotti di questa collezione sono interamente fatti in Span-
ga, collaborando con l’economia locale e cercando di avere un 
basso impatto ambientale e riducendo l’impronta di carbonio.

In più a tutte le linee di design c’è la possibilità di scegliere diverse 
finiture dei materiali che compongono i mobili per adattarlo alla 
vostra casa.

1.
COLECCIONES
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COLLECTION
Lineas puras, diseño atemporal

El diseño del mobiliario PUSH se ha transformado en un icono para 
la marca G Deco. Con lineas limpias y atendiendo a la tendencia 
minimalista del diseño de productos, la gama Push la componen un 
módulo de madera MDF de 19 mm con rechapado de alta calidad 
y guías PUSH,  junto a unas patas que le dan el contraste con el 
color o el material que requiera el interiorismo del lugar, lo que lo 
hace un mueble muy versatil y que combina con muchos ambien-
tes, tanto para el hogar como para espacios profesionales. 
La gama PUSH cuenta con mesitas, cómodas, consolas, muebles de 
TV, y aparadores con un diseño unificado.

The PUSH collection has become an icon for the G Deco brand 
because of its design. Clean sleek lines keeping up with today’s 
minimal product design trend. The Push collection is made up of 
a 19 mm MDF wood module with high quality veneer and PUSH 
guides, along with legs that add contrast modifying different colors 
or materials depending on the interior design that the space 
requires, making it a very versatile piece of furniture that works in 
many environments, like homes, offices or commercial spaces.
Our PUSH line is made up of tables, dressers, consoles, TV cabinets, 
and sideboards with a unified design. 

Il design dei mobili PUSH è diventato in un’icona per il marchio 
GDeco. Con linee pulite e tenendo conto la tendenza minimalista 
del design di prodotto, la gamma Push è composta da un modulo 
in legno MDF da 19 mm con finitura di alta qualità e guide PUSH, 
insieme a gambe che danno il contrasto con il colore o il materiale 
che richiede l’interior design del luogo. Questo fa dei pezzi della 
collezione PUSH, mobili molto versatili che combina con molti 
ambienti, sia per la casa che per gli spazi professionali.
La gamma PUSH dispone di comodini, consolle, mobili TV e cre-
denze con un design unificato.

PUSH
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Blanco
nieve

El PUSH es un mobiliario camaleonico que se adapta para encajar 
en el lugar donde se requiera.
Con dos calidades, melamina de 19 milímetros y lacado, una am-
plia variedad de acabados, además de la elección entre nuestros 
distintos modelos de pata diseñadas para él, te da la elección de 
hacer tuyo el mueble. 
Aquí tenemos el acabado blanco nieve en melamina, un acabado 
que no amarillea con el tiempo .
Si quieres ver el mismo mobiliario pero acabado en DM, consulta el 
primer catálogo ‘Elements’.

PUSH is the chameleon of furniture design, adapting to fit perfectly 
in place wherever it is set.
With two grades of materials, 19 millimeter melamine and 
lacquered, a wide variety of finishes, and choice between our 
different leg models designed especially for this collection, this 
line provides you with the choice of making the final pieces more 
personalized and unique.
Here we have the white snow finish on melamine, a finish that does 
not yellow over time.
If you would like to see the same finish in DM, check out the first 
catalog ‘Elements’

I mobili della PUSH sono camaleonti. Si adattano per trovare il suo 
posto ovunque.
Con due qualità, melamina 19 millimetri e laccato, un’ampia varietà 
di finiture, oltre alla scelta tra i nostri diversi modelli di gambe 
progettati per lui, ti dà la scelta di rendere il mobile tuo.
Qui abbiamo la finitura bianco neve in melamina, una finitura che 
non ingiallisce col tempo .
Se vuoi vedere lo stesso arredamento ma finito in DM, consulta il 
primo catalogo ‘Elements’.
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REF. 90000 Blanco
48  55  33,5  cm
165 PUNTOS

REF. 90000 Negro
48  55  33,5  cm
165 PUNTOS

REF. 90000 Oro
48  55  33,5  cm
165 PUNTOS

REF. 90001 Blanco
48  72,5  33,5  cm
204 PUNTOS

REF. 90001 Negro
48  72,5  33,5  cm
204 PUNTOS

REF. 90001 Oro
48  72,5  33,5  cm
204 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. Check 
the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

*Disponibles en DM lacado. Consulta 
el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. Check 
the catalog ‘Elements I’.

* Disponible en DM laqué. Consultez 
le catalogue “Elements I”

Mesitas disponibles  
con pata corta de 15 cm
Ref. 90001 pata 15cm
48  54  33,5  cm

98
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REF. 90002 Negro
48  72,5  33,5  cm
176 PUNTOS

REF. 90002 Oro
48  72,5  33,5  cm
176 PUNTOS

REF. 90002 Blanco
48  72,5  33,5  cm
176 PUNTOS

REF. 90003 Negro
100  95  40  cm
356 PUNTOS

REF. 90003 Oro
100  95  40  cm
356 PUNTOS

REF. 90003 Blanco
100  95  40  cm
356 PUNTOS

Mesitas disponibles  
con pata corta de 15 cm
Ref. 90002 pata 15cm
48  54  33,5  cm

Consulta tarifa completa en la página 162 11



REF. 90007 Blanco
48  51  33  cm
156 PUNTOS

REF. 90007 Roble
48  51  33  cm
156 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

REF. 90011 Roble
48  53,5  33,5  cm
149 PUNTOS

REF. 90011 Blanco
48  53,5  33,5  cm
149 PUNTOS

Cabecero
REF. 520 Tela LIDO/NIDO 14 (rosa)
Alto 100 (cama 150)
200 PUNTOS

1312
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REF. 90008 Roble
48  69  33,5  cm
196 PUNTOS

REF. 90009 Roble
48  53,5  33,5  cm
176 PUNTOS

REF. 90010 Roble 
48  69  33,5  cm
165 PUNTOS

REF. 90010 Blanco
48  69  33,5  cm
165 PUNTOS

REF. 90008 Blanco
48  69  33,5  cm
196 PUNTOS

REF. 90009 Blanco
48  53,5  33,5  cm
176 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

Consulta tarifa completa en la página 16214



REF. 90012 Roble
100  95  40  cm
338 PUNTOS

REF. 90012 Blanco
100  95  40  cm
338 PUNTOS

Para colgar 
en la pared
REF. 90018
48  39  33,5  cm
104 PUNTOS

Para colgar 
en la pared
REF. 90017
48  39  33,5  cm
131 PUNTOS

Para colgar 
en la pared
REF. 90016
48  21,5  33,5  cm
91 PUNTOS

*Incluyen herrajes para poder 
colgar el módulo en la pared.

* They include hardware to 
hang the module on the wall.

*Sono inclusi accessori per 
appendere il modulo alla 
parete.

*Disponibles en DM lacado. Consulta 
el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. Check 
the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta il 
catalogo ‘Elements I’.

Consulta tarifa completa en la página 162 1716



REF. 90015 Blanco
140  55  40  cm
358 PUNTOS

REF. 90015 Roble
140  55  40  cm
358 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta il catalogo ‘Elements I’.

REF. 90014 Blanco
140  75  40  cm
518 PUNTOS

REF. 90014 Roble
140  75  40  cm
518 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 162 1918



REF. 90006 Blanco
140  55  40  cm
382 PUNTOS

REF. 90006 Negro
140  55  40  cm
382 PUNTOS

REF. 90006 Oro
140  55  40  cm
382 PUNTOS

REF. 90005 Blanco
140  75,5  40  cm
540 PUNTOS

REF. 90005 Negro
140  75,5  40  cm
540 PUNTOS

REF. 90005 Oro
145  75,5  40  cm
540 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

Consulta tarifa completa en la página 162 21



REF. 90004 Oro
80  79  33,5  cm
218 PUNTOS

REF. 90004 Blanco
80  79  33,5  cm
218 PUNTOS

REF. 90004 Negro
80  79  33,5  cm
218 PUNTOS

Para colgar 
en la pared
REF. 90013
80  21  33,5  cm
115 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

*Incluyen herrajes para poder 
colgar el módulo en la pared.

* They include hardware to 
hang the module on the wall.

*Sono inclusi accessori per 
appendere il modulo alla 
parete.

Consulta tarifa completa en la página 162 2322
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Nogal

El acabado Nogal en melamina de 19 milímetros, es de alta 
calidad,con una textura que imita la madera al tacto.
Si quieres ver el mismo acabado en DM, consulta el primer 
catálogo ‘Elements’.

Chapa efecto nogal con 
textura

Walnut finish on melamine is high quality, with its texture that 
imitates wood to the touch.
If you would like to see the same finish in DM, check the first 
catalogue ‘Elements’.

La finitura Noce in melamina 19 millimetri è di alta qualità, con una 
texture che imita il legno al tatto.
Se vuoi vedere la stessa finitura in DM, consulta il primo catalogo 
‘Elements’.
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REF. 90020 Oro
48  72,5  33,5  cm
213 PUNTOS

REF. 90020 negro
48  72,5  33,5  cm
213PUNTOS

REF. 90021 Oro
48  72,5  33,5  cm
182 PUNTOS

REF. 90021 Negro
48  72,5  33,5  cm
182 PUNTOS

Mesitas disponibles  
con pata corta de 15 cm
Ref. 90020 pata 15 cm / oro
48  54  33,5  cm

Cabecero
REF. 338 Terciopelo azul cobalto 
ALTO 140 (cama 150)
  160  140  cm
400 PUNTOS

Mesitas disponibles  
con pata corta de 15 cm
Ref. 90021 pata 15 cm / oro
48  54  33,5  cm

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

2726



REF. 90019 Oro
48  55  33,5  cm

173 PUNTOS

REF. 90019 Negro
48  55  33,5  cm

173 PUNTOS

REF. 90022 Negro
100  95  40  cm

373 PUNTOS

REF. 90022 Oro
100  95  40  cm

373 PUNTOS

Para colgar en la pared

REF. 90035
48  21,5  33,5  cm

96 PUNTOS

Para colgar en la pared
REF. 90036
48  39  33,5  cm

136 PUNTOS

Para colgar en la pared
REF. 90037
40  39  33,5  cm

109 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

*Incluyen herrajes para poder 
colgar el módulo en la pared.

* They include hardware to hang 
the module on the wall.

*Sono inclusi accessori per 
appendere il modulo alla parete.

Consulta tarifa completa en la página 162 2928



REF. 90031
100  95  40  cm
345 PUNTOS

REF. 90029
40  53,5  33,5  cm
155 PUNTOS

REF. 90027
40  53,5  33,5  cm
182 PUNTOS

REF. 90026
40  51  33,5  cm
160 PUNTOS

REF. 90028
40  69  33,5  cm
200 PUNTOS

REF. 90030
40  69  33,5  cm
171 PUNTOS

Cabecero
REF. 339 Tela Lino Choco 
ALTO 100 (cama 150)
160  100  cm
333 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 162 3130



REF. 90024 Negro
140  75,5  40  cm

558 PUNTOS

REF. 90024 Oro
140  75,5  40  cm

558 PUNTOS

REF. 90025 Oro
140  55,5  40  cm

400 PUNTOS

REF. 90025 Negro
140  55,5  40  cm

400 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

Consulta tarifa completa en la página 162 3332



REF. 90034
140  55  40  cm
376 PUNTOS

REF. 90033
140  75  40  cm
538 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 162 3534



REF. 90023 Negro
80  79  33,5  cm

227 PUNTOS

REF. 90023 Oro
80  79  33,5  cm

227 PUNTOS

Para colgar en la 

pared

REF. 90032
80  21  33,5  cm

120 PUNTOS

*Incluyen herrajes para poder 
colgar el módulo en la pared.

* They include hardware to hang 
the module on the wall.

*Sono inclusi accessori per 
appendere il modulo alla parete.

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

Consulta tarifa completa en la página 162 3736
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Roble

Chapa efecto roble con 
textura

The oak finish on melamine is high quality, with a texture that 
imitates wood to the touch.
If you would like to see the same finish in DM, check the first 
catalogue ‘Elements’.

La finitura rovere in melamina da 19 millimetri è di alta qualità, con 
una texture che imita il legno al tatto.
Se vuoi vedere la stessa finitura in DM, consulta il primo catalogo 
‘Elements’.

El acabado roble en melamina de 19 milímetros, es de alta 
calidad,con una textura que imita la madera al tacto.
Si quieres ver el mismo acabado en DM, consulta el primer 
catálogo ‘Elements’.
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REF. 90038 Negro
48  55  33,5  cm

173 PUNTOS

REF. 90038 Blanco
48  55  33,5  cm

173 PUNTOS

REF. 90039 Negro
48  72,5  33,5  cm

213 PUNTOS

REF. 90039 Blanco
48  72,5  33,5  cm

213 PUNTOS

REF. 90040 Negro 
48  72,5  33,5  cm

182 PUNTOS

REF. 90040 Blanco 
48  72,5  33,5  cm

182 PUNTOS

REF. 90041 Negro
100  95  40  cm
373 PUNTOS

REF. 90041 Negro
100  95  40  cm
373 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.

Mesitas disponibles  
con pata corta de 15 cm
Ref. 90039 pata 15 cm
Ref. 90040 pata 15 cm
48  54  33,5  cm

Consulta tarifa completa en la página 162 4140
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REF. 90046 Blanco
48  69  33,5  cm

200 PUNTOS

REF. 90046 Roble
48  69  33,5  cm

200 PUNTOS

REF. 90047 Blanco
48  53,5  33,5  cm

182 PUNTOS

REF. 90047 Roble
48  53,5  33,5  cm

182 PUNTOS

REF. 90045 Roble
48  51  33,5  cm

158 PUNTOS

REF. 90049 Roble
48  53,5  33,5  cm

158 PUNTOS

REF. 90048 Blanco
48  69  33,5  cm

171 PUNTOS

REF. 90048 Roble
48  69  33,5  cm

171 PUNTOS

REF. 90049 Blanco
48  53,5  33,5  cm

153 PUNTOS

REF. 90045 Blanco
48  51  33,5  cm

158 PUNTOS

Cabecero
REF. 520 Lido/nido nº6 Beige 
ALTO 100 (cama 150) 
160  100  cm

200 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.
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Para colgar en la pared
REF. 90054
48  21,5  33,5  cm
96  PUNTOS

Para colgar en la pared
REF. 90055
48  39  33,5  cm
136 PUNTOS

Para colgar en la pared
REF. 90056
48  39  33,5  cm
109  PUNTOS

REF. 90050 Roble
100  95  40  cm
345 PUNTOS

REF. 90050 Blanco
100  95  40  cm
345 PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. 
Consulta il catalogo ‘Elements I’.

*Se Incluye herrajes para poder 
colgar el módulo en la pared.

* Hardware is included to hang 
the module on the wall.

* Le matériel est inclus pour 
accrocher le module au mur.
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REF. 90053 Blanco
140  55  40  cm
376  PUNTOS

REF. 90053 Roble
140  55  40  cm
376  PUNTOS

REF. 90052 Roble
140  75  40  cm
538  PUNTOS

REF. 90052 Blanco
140  75  40  cm
538  PUNTOS

*Disponibles en DM lacado. 
Consulta el catálogo ’Elements I’.

* Available in lacquered MDF. 
Check the catalog ‘Elements I’.

*Disponibili in DM laccato. Consulta 
il catalogo ‘Elements I’.
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REF. 90044 Blanco
140  55,5  40  cm
400 PUNTOS

REF. 90044 Negro
140  55,5  40  cm
400 PUNTOS

REF. 90043 Blanco
140  75,5  40  cm
558 PUNTOS

REF. 90043 Negro
140  75,5  40  cm
558PUNTOS

REF. 90042 Negro
80  79  33,5  cm
227 PUNTOS

REF. 90042 Blanco 
80  79  33,5  cm
227 PUNTOS

REF. 90051
80  21  33,5  cm
120 PUNTOS

*Se Incluye herrajes para poder 
colgar el módulo en la pared.

* Hardware is included to hang 
the module on the wall.

* Le matériel est inclus pour 
accrocher le module au mur.

Consulta tarifa completa en la página 162 4948



50

MUEBLE

El mobiliario auxiliar de G Deco responde a las diferentes 
necesidades de las distintas estancias con una gran capacidad de 
adaptarse a las diferentes necesidades y gustos del cliente. 
Se puede elegir tanto el acabado de la madera como los tiradores 
de los cajones para conseguir infinidad de posibilidades de 
personalización.

G Deco auxiliary furniture accommodates the different 
requirements that any room calls for with a great capacity to adapt 
to the client’s wishes.
You can choose both the wood finish and the drawer handles to 
achieve endless customization possibilities.

L’arredamento ausiliario di G Deco risponde alle diverse esigenze 
dei diversi soggiorni con una grande capacità di adattarsi alle 
diverse esigenze e gusti del cliente.
Si può scegliere tra la finitura di legno come le maniglie dei cassetti 
per ottenere infinite possibilità di personalizzazione.

AUXILIAR
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REF. 603
120  76  60  cm
336  PUNTOS

REF. 563 Blanca / Visón
Tirador pomo ovalado
90  81  30  cm
330  PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 164 5352



REF. 591
Tirador cebra oro
48  64  33  cm
273  PUNTOS

REF. 592
Tirador cebra negro
95  103  43  cm
597  PUNTOS

REF. 593
Tirador cebra negro
53  110  43  cm
555  PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 164

* Con tiradores cebra, incremento 
de 1 punto por tirador.

¡Nuevos 

Tiradores!
Colección con 
guía metálica

5554



TIRADOR Y ACABADO PERSONALIZABLE

Blanco T1

Decapado T3

Crema T2

Visón T3

Cerezo T2

Negro T3

Nogal T2

Plata T3

roble T2

Champagne T3

REF. 595 Blanca
Tirador pomo negro
45  70  34  cm
182  PUNTOS

REF. 596 Blanca
Tirador pomo dorado
100  90  42  cm
466  PUNTOS

REF. 599 Blanca
Tirador pomo negro
33  70  31  cm
158  PUNTOSConsulta muestrario en página 176 o en catálogo elements

REF. 463 Blanca
Pomo lágrima oro
70  80  30  cm
240  PUNTOS

Espejo
REF. 5003-6
70  120  5  cm
149  PUNTOS
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Mesita 3 cajones
REF. 428 Blanca
Tirador pomo lágrima plata
40  70  32  cm
185  PUNTOS

Mesita 2 cajones
REF. 426 Blanca
Tirador pomo lágrima plata 
33  72  30  cm
156  PUNTOS

REF. 458 Blanca
Tirador círculo dorado
62  112  40  cm
448  PUNTOS

REF. 460 Blanca
Tirador círculo dorado
47  72  33  cm
225  PUNTOS

REF. 461Blanca
Tirador círculo dorado
47  72  33  cm
237  PUNTOS

Cabecero
REF. 402 Alto 120 (cama 150)
Terciopelo Azul Cobalto 
160  120  7  cm
249  PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 164 5958



REF. 602 Blanco 
Tirador pomo reloj cerámica
120  80  33  cm
378  PUNTOS

REF. 602 Nogal
Tirador Pomo lágrima oro
120  80  33  cm
393  PUNTOS

REF. 602 
Decapado gris - Tapa Nogal
Tirador Pomo cuadrado oro
120  80  33  cm
425  PUNTOS

¡Nuevo 

Acabado!

Consulta tarifa completa en la página 164 6160



REF. 426 Nogal
Tirador lágrima oro
33  73  30  cm
166 PUNTOS

REF. 426 Decapado
Tirador pomo lavanda
33  73  30  cm
174  PUNTOS

REF. 411 Blanco
Tirador caracol plata
42  69  30  cm
182  PUNTOS

¡Nuevos 

Tiradores! Mesita 1 cajón
REF. 570 Blanco - frente 
pino natural laca mate
48  55  33,5  cm
260  PUNTOS

Mesita 1 cajón y hueco
REF. 588 Blanco - frente pino 
natural laca mate
48  72,5  33,5  cm
282  PUNTOS

Cabecero pino
Laca mate
REF. 354
160  100  5  cm
182  PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 164

Mueble lacado, frontal pino 
natural macizo con laca mate
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Mesita
REF. 484 Blanco 
Rejilla classica
33  70  31  cm
198  PUNTOS

REF. 486 BLANCA 
REJILLA CLASSICA
70  80  30  cm
302 PUNTOS

Cabecero
REF. 338 Alto 120 (cama 150)
160  120  7  cm
380  PUNTOS

Mesita
REF. 485 Blanco 
Rejilla médula
43  70  34  cm
220  PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 164

REF. 485 BLANCA 
REJILLA MÉDULA
45  70  34  cm
220  PUNTOS

6564



66

METAL
FRAME

La colección Metal Frame combina la ligereza visual  y la estabilidad 
del metal con diferentes materiales, como el cristal o el marmol, 
que le dan elegancia y sofisticación al conjunto. 

Este mobiliario marida muy bien con cualquier estilo decorativo. 
desde el más clásico, hasta el más contemporáneo.

The Metal Frame collection combines the visual lightness with the 
stability of the forging and different materials, such as glass or 
marble, creating an elegant and sophisticated piece.

These pieces pair very well with any decorative style from the most 
classic to the most contemporary.

La colección Metal Frame combina la leggerezza visuale e la 
stabilità del metallo con diversi materiali, come vetro o marmo, che 
danno eleganza e raffinatezza all’insieme.

Questo arredamento può essere coniugato molto bene con qual-
siasi stile decorativo, dal più classico, al più contemporaneo.
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REF. 163 Negro
45  197  40  cm
228 PUNTOS

69

TAPA EN LOS SIGUIENTES MATERIALES

EXTRUCTURA EN LOS SIGUIENTES ACABADOS

CRISTAL TEMPLADO
TRANSPARENTE DE 5 MILÍMETROS

ORO NEGRO BLANCO

MARMOL 
VERDE INDIO

MARMOL NEGRO 
MARQUINA

PORCELÁNICO BLANCO 
EFECTO MARMOL

Opciones de personalización de mesas Metal Frame

Consulta tarifa completa en la página 173

* Disponible en todos los acabados 
de forja. Consulta página 177
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REF. 200 Cristal templado 
Patas negro 
90  50  50  cm
291 PUNTOS

REF. 200 Cristal templado
Patas oro
90  50  50  cm
291 PUNTOS

REF. 200 Blanco porcelánico 
Patas negro
90  50  50  cm
418 PUNTOS

REF. 200 Verde indio
Patas negro
90  50  50  cm
358 PUNTOS

REF. 200 Negro
Patas negro
90  50  50  cm
400 PUNTOS

71

REF. 201 Verde Indio
Patas negro
90  45  50  cm
309 PUNTOS

REF. 201 Verde indio
Patas oro
90  45  50  cm
309 PUNTOS

REF. 201 negro | patas oro
90  45  50  cm
351 PUNTOS

REF. 201 Negro 
Patas negro
90  45  50  cm
351 PUNTOS

REF. 201 Blanco porcelánico 
Patas oro
90  45  50  cm
364 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 17370



REF. 202 Verde indio 
Patas negro
80  45  80  cm
345 PUNTOS

REF. 202 Negro
Patas negro
80  45  80  cm
400 PUNTOS

REF. 202 Verde
Patas oro
80  45  80  cm
345 PUNTOS

REF. 202 Negro 
Patas oro
80  45  80  cm
400 PUNTOS

73

REF. 203 Verde  
Patas oro
100  45  100  cm
473 PUNTOS

REF. 203 Verde 
Patas negro
100  45  100  cm
473 PUNTOS

REF. 203 Negro 
Patas oro
100  45  100  cm
556 PUNTOS

REF. 203 Negro
Patas negro
100  45  100  cm
556 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 17372



Si algo caracteriza a nuestros cabeceros es la versatilidad, tanto 
para vestir estilos diferentes de dormitorios como por la alta capa-
cidad de de customización con la posibilidad de poder versirse con 
distintos textiles que contamos en nuestro catálogo,  incluso con la 
tela que el cliente quiera.

If something characterizes our headboards, it is their versatility for 
dressing different styles of bedrooms and for the high capacity 
for customization with the possibility of being able to use different 
textiles from our catalogue, or the option of a fabric choice that the 
client provides.

Se qualcosa caratterizza le nostre testate letto è la versatilità, sia 
per vestire diversi stili di camere da letto che per l’alta capacità di 
personalizzare , con la possibilità di essere realizzate con diversi 
tessuti che abbiamo nel nostro catalogo,  anche con la stoffa che il 
cliente desidera.

2.
CABECEROS

7574



REF. 301 Taipei 3 
Alto 120 (cama 150)
160  120  10  cm
302 PUNTOS

REF. 302 Taipei 4 Beige 
Alto 120 (cama 150)
160  120  5  cm
347 PUNTOS

Con tela fabricada a partir de plástico 
reciclado.

La tela Taipei de estos dos cabeceros es 100% 

tela a partir de plásticos de botellas recicladas. 

Se trata de una tela que al tacto es muy 

agradable, muy similar a otro tipo de tejidos más 

tradicionales.

With fabric made from recycled plastic.

The Taipei fabric for these two headboards is 

100% recycled fabric made from recycled bottle 

plastics. It is a fabric that is very pleasant to the 

touch, very similar to other more traditional types 

of fabrics. 

Con tessuto in plastica riciclata.

Il tessuto Taipei per queste due testiere è un 

tessuto al 100% realizzato con plastica riciclata 

da bottiglie. È un tessuto molto piacevole al tatto, 

molto simile ad altri tipi di tessuti più tradizionali.

*Todos los cabeceros están 
disponibles en medidas para 
cama de 90, 105, 135 y 150 
cm. Para medidas especiales 
consultar precios.

All headboards are available in 
bed sizes of 90, 105, 135 and 
150 cm.

Toutes les têtes de lit sont 
disponibles dans des tailles de 
lit de 90, 105, 135 et 150 cm.

Consulta tarifa completa en la página 168 7776



REF. 520 Lido 4 beige 
Alto 100 (cama 150)
160  100  10  cm
200 PUNTOS

REF. 329 Terciopelo Beige 
Alto 120 (cama 150)
160  120  10  cm
267 PUNTOS

*Todos los cabeceros están 
disponibles en medidas 
para cama de 90, 105, 135, 
150 y 180 cm. Para medidas 
especiales consultar precios.

All headboards are available 
for bed sizes of 90, 105, 135, 
150 and 180 cm. For special 
Sizes consult prices.

Tutte le testata letto sono 
disponibili in misure letto da 
90, 105, 135, 150 e 180 cm. 
Per misure speciali consultare 
i prezzi.

REF. 520 Lido 14 Rosa 
Alto 100 (cama 150)
160  100  10  cm
200 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 168 7978



REF. 339 Lino choco 
Alto 100 (cama 150)
160  100  10  cm
333 PUNTOS

81

REF. 402 Terciopelo azul cobalto 
Alto 120 (cama 150)
160  120  8  cm
249 PUNTOS

*Todos los cabeceros están disponibles en 
medidas para cama de 90, 105, 135, 150 y 
180 cm. Para medidas especiales consultar 
precios.

All headboards are available for bed 
sizes of 90, 105, 135, 150 and 180 cm. For 
special Sizes consult prices.

Tutte le testata letto sono disponibili in 
misure letto da 90, 105, 135, 150 e 180 cm. 
Per misure speciali consultare i prezzi.
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REF. 337 Alto 50 (cama 150)
160  50  7  cm
291 PUNTOS

Cama
REF. 410 Cama 150 (largo 190)
Terciopelo plata
160 140  200  cm
545 PUNTOS
*No incluye somier

**Indicar largo de la cama 190 o 200.

Cabecero
REF. 331 Alto 120 (cama 150)
Terciopelo plata
160 120  6  cm
464 PUNTOS

*Todos los cabeceros están 
disponibles en medidas 
para cama de 90, 105, 135, 
150 y 180 cm. Para medidas 
especiales consultar precios.

All headboards are available 
for bed sizes of 90, 105, 135, 
150 and 180 cm. For special 
Sizes consult prices.

Tutte le testata letto sono 
disponibili in misure letto da 
90, 105, 135, 150 e 180 cm. 
Per misure speciali consultare 
i prezzi.

Terciopelo Aqua

Terciopelo Beige

Terciopelo Plata

Terciopelo Negro

Consulta tarifa completa en la página 168 8382



REF. 401 - 150 Lido 06 Beige
Alto 140 (cama 150)
160  140  10  cm
429 PUNTOS

REF. 338  terciopelo azul cobalto 
Alto 120 (cama 150)
160  120  10  cm
380 PUNTOS

REF. 338 Lido 16  aqua
Alto 140 (cama 150)
160  140  10  cm
400 PUNTOS

*Todos los cabeceros están disponibles en 
medidas para cama de 90, 105, 135, 150 y 180 
cm. Para medidas especiales consultar precios.

All headboards are available for bed sizes of 
90, 105, 135, 150 and 180 cm. For special Sizes 
consult prices.

Tutte le testata letto sono disponibili in misure 
letto da 90, 105, 135, 150 e 180 cm. Per misure 
speciali consultare i prezzi.

Consulta tarifa completa en la página 168 8584



REF. 342 Lido 14 Rosa 
Alto 180 (cama 150)
150  180  10  cm
484 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 168

Cabecero
REF. 482 Nogal
cama 135 y 150
150  130  4  cm
310 PUNTOS

Mesita 2 cajones
REF. 90020 Pata oro 15 cm
40  54  33,3  cm
213 PUNTOS

Mesita 1 cajón y hueco
REF. 90021 Pata oro 15 cm
40  54  33,3  cm
182 PUNTOS
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Cama completa
REF. 165-135 CM / 164 
Negro
141  126,5  203  cm
316 PUNTOS

Solo cabecero
REF. 164  - 135
Negro
141  126,5  4   cm
112 PUNTOS

REF. 167 - 90 / 107
Blanco
203  136  97  cm
436 PUNTOS

REF. 167 - 90 / 124
Negro
203  130  97  cm
436 PUNTOS

*Todos los cabeceros del catálogo elements se podrán elegir en 

opción diván y cama completa. Consulta tarifa completa en la 

página 170.

* All headboards in the Elements catalogue can be chosen as a 
daybed or full bed option. Full consultation fee on page 170.

*Tutte le testata letto del catalogo elements possono essere 
scelte in opzione divano e letto completo. Vedi tariffa intera a 
pagina 170.

Consulta tarifa completa en la página 174*Indicar el largo de la cama (para colchón de 190 o 200 cm)

*Indicar el largo de la cama (para colchón de 190 o 200 cm)

REF. 165-150/123
Blanco
181  127  203  cm
333 PUNTOS

REF. 168 - 90 / 110
Crema - oro
203  143  104  cm
556 PUNTOS
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3.
SILLAS

Nuestras sillas combinan el estilo que necesita espacios como el 
comedor, uno de los lugares por excelencia en los hogares; junto a 
comodidad para acompañar en largas sobremesas en familia.  

Our chairs combine the style that spaces such as the dining room 
need, one of the quintessential places in our home; along with 
comfort to accompany conversations after meals with the family.

Le nostre sedie combinano lo stile di cui hanno bisogno spazi 
come la sala pranzo, uno dei luoghi piú importanti della casa, con 
la comodità necessaria per accompagnare lunghe conversazioni in 
famiglia al tavolo.
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REF. 4005
56  88  48  cm
245 PUNTOS

REF. 4004
56  88  48  cm
236 PUNTOS

REF. 4011
56  88  48  cm
273 PUNTOS

REF. 4002
56  88  48  cm
236 PUNTOS

REF. 4003
56  88  48  cm
245 PUNTOS

REF. 4009
56  88  48  cm
264 PUNTOS

REF. 4000
56  88  48  cm
236 PUNTOS

REF. 4001
56  88  48  cm
245 PUNTOS

REF. 4007
56  88  48  cm
264 PUNTOS

TAPIZADO EN LIDO/NIDO EN LOS SIGUIENTES COLORES:

MADERAS EN LOS SIGUIENTES ACABADOS: REJILLAS EN LOS SIGUIENTES ACABADOS:Silla Cuba LIDO 01
MARENGO

ROBLE REJILLA TINTADANOGAL CLARO REJILLA NATURALNOGAL OSCURO BLANCO DECAPADO BLANCO LACADO NEGRO LACADO

LIDO 05
BEIGE

LIDO 08
ANTRACITA

LIDO 09
MOSTAZA

LIDO 14
ROSA

LIDO16 
AQUA

TERCIOPELO
PLATA

TERCIOPELO
BEIGE

TERCIOPELO
NEGRO

TERCIOPELO
AZUL COBALTO

TELA CLIENTE
(CONSULTAR PRECIO)

Opciones de personalización

Consulta tarifa completa en la página 173 9392



REF. 4015
56  80  56  cm 
300 PUNTOS

REF. 4014
56  80  56  cm
291 PUNTOS

REF. 4017
56  80  56  cm
300 PUNTOS

REF. 4021
56  80  56  cm
318 PUNTOS

REF. 4023
56  80  56  cm
336 PUNTOS

REF. 40012
56  80  56  cm
291 PUNTOS

REF. 4013
56  80  56  cm
300 PUNTOS

REF. 4016
56  80  56  cm
291 PUNTOS

Sillón Pierre

TAPIZADO EN LIDO/NIDO EN LOS SIGUIENTES COLORES:

MADERAS EN LOS SIGUIENTES ACABADOS: REJILLAS EN LOS SIGUIENTES ACABADOS:

LIDO 01
MARENGO

ROBLE REJILLA TINTADANOGAL CLARO REJILLA NATURALNOGAL OSCURO BLANCO DECAPADO BLANCO LACADO NEGRO LACADO

LIDO 05
BEIGE

LIDO 08
ANTRACITA

LIDO 09
MOSTAZA

LIDO 14
ROSA

LIDO 16 
AQUA

TERCIOPELO
PLATA

TERCIOPELO
BEIGE

TERCIOPELO
NEGRO

TERCIOPELO
AZUL COBALTO

Opciones de personalización

TELA CLIENTE
(CONSULTAR PRECIO)
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REF. 4024
51  92  52  cm
273 PUNTOS

REF. 4027
51  92  52  cm
282 PUNTOS

REF. 4028
51  92  52  cm
273 PUNTOS

REF. 4029
51  92  52  cm
282 PUNTOS

REF. 4033
51  92  52  cm
291 PUNTOS

REF. 4031
51  92  52  cm
291 PUNTOS

REF. 4025
51  92  52  cm
282 PUNTOS

REF. 4026
51  92  52  cm
273 PUNTOS

REF. 4035
51  92  52  cm
318 PUNTOS

Silla Pierre
TAPIZADO EN LIDO/NIDO EN LOS SIGUIENTES COLORES:

MADERAS EN LOS SIGUIENTES ACABADOS: REJILLAS EN LOS SIGUIENTES ACABADOS:

LIDO 01
MARENGO

ROBLE REJILLA TINTADANOGAL CLARO REJILLA NATURALNOGAL OSCURO BLANCO DECAPADO BLANCO LACADO NEGRO LACADO

LIDO 05
BEIGE

LIDO 08
ANTRACITA

LIDO 09
MOSTAZA

LIDO 14
ROSA

LIDO 16 
AQUA

TERCIOPELO
PLATA

TERCIOPELO
BEIGE

TERCIOPELO
NEGRO

TERCIOPELO
AZUL COBALTO

Opciones de personalización

Consulta tarifa completa en la página 173

TELA CLIENTE
(CONSULTAR PRECIO)
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4.
mesas

Si algo puede definir a todas nuestras mesas de pino y roble es la 
versatilidad. Las mesas G Deco permiten ocupar el menor espacio 
en los hogares a la vez que, en caso de necesidad, poder crecer en 
grandes comidas familiares y con amigos.

If something can define our tables, it is versatility. G Deco tables 
occupy the least space but, in case of need, are able to grow and 
extend for large meals with family and friends.

Se c’è qualcosa che può definire tutti i nostri tavoli è la versatilità. I 
tavoli G Deco permettono di occupare il minor spazio possibile ne-
lle case e, in caso di necessità, di crescere in grandi pranzi familiari 
e con amici.
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REF. 504
120  80  80  cm 
Extensible 50 cm
582 PUNTOS

REF. 505
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
618 PUNTOS

REF. 506
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
636 PUNTOS

REF. 508
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
691 PUNTOS

160cm180cm 140cm 120cm

80cm80cm 80cm 80cm
90cm90cm 90cm 80cm

60cm60cm 60cm

REF. 488
120  80  80  cm 
Extensible 50 cm
709 PUNTOS

REF. 489
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
764 PUNTOS

REF. 490
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
782 PUNTOS

REF. 491
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
836 PUNTOS

60cm
60cm 60cm 50cm

80cm80cm 80cm 80cm

90cm90cm 90cm 80cm
160cm180cm 140cm 120cm

50cm

Madera de pino lacado blanco / Ala lateral Madera de pino lacado blanco / Carro metálico

101100



REF. 496
120  80  80  cm 
Extensible 60 cm
909 PUNTOS

REF. 497
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
955 PUNTOS

REF. 498
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
964 PUNTOS

REF. 499
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
1018 PUNTOS

180cm 160cm 140cm 120cm60cm 60cm 60cm 50cm90cm 90cm 90cm 80cm

80cm 80cm 80cm 80cm

Madera roble blanco / Carro metálico

REF. 513
120  80  80  cm 
Extensible 50 cm
782 PUNTOS

REF. 514
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
809 PUNTOS

REF. 515
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
827 PUNTOS

REF. 516
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
873 PUNTOS

180cm 180cm 180cm 180cm60cm 60cm 60cm 50cm90cm 90cm 90cm 80cm

80cm 80cm 80cm 80cm

Madera roble blanco / Ala lateral
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REF. 509
120  80  80  cm 
Extensible 50 cm
664 PUNTOS

REF. 510
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
691 PUNTOS

REF. 511
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
700 PUNTOS

REF. 512
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
736 PUNTOS

60cm60cm 60cm 50cm

80cm80cm 80cm 80cm

90cm90cm 90cm 80cm160cm180cm 140cm 120cm

Madera roble / Ala lateral

REF. 492
120  80  80  cm 
Extensible 60 cm
791 PUNTOS

REF. 493
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
836 PUNTOS

REF. 494
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
847 PUNTOS

REF. 495
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
900 PUNTOS

90cm 90cm 90cm 80cm

80cm 80cm 80cm 80cm

60cm 60cm 60cm 60cm180cm 160cm 140cm 120cm

Madera roble / Carro metálico
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REF. 500
120  80  80  cm 
Extensible 50 cm
518 PUNTOS

REF. 501
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
545 PUNTOS

REF. 502
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
555 PUNTOS

REF. 503
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
600 PUNTOS

160cm180cm 140cm 120cm60cm60cm 60cm 50cm90cm90cm 90cm 80cm

80cm80cm 80cm 80cm

REF. 484
120  80  80  cm 
Extensible 50 cm
636 PUNTOS

REF. 485
140  80  90  cm
Extensible 60 cm
684 PUNTOS

REF. 486
160  80  90  cm
Extensible 60 cm
709 PUNTOS

REF. 487
180  80  90  cm
Extensible 60 cm
745 PUNTOS

160cm180cm 140cm 120cm60cm60cm 60cm 50cm

80cm80cm 80cm 80cm

90cm90cm 90cm 80cm

Madera de pino color nogal / Ala lateral Madera de pino color nogal / Carro metálico
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5.
INFINITY PICTURES

La colección Infinity Pictures decoran el hogar de una manera 
elegante y particular. Se trata de impresiones de alta calidad sobre 
cristal o acetato, totalmente exentas de marco, reduciendo el 
grosor del cuadro al mínimo y ocultando los anclajes del cuadro, 
pareciendo que flotara cerca de la pared. 
Además de tener una amplia colección de imágenes y fotografías 
en stock para poder decorar tu hogar, también podemos convertir 
cualquier fotografía personal en una ‘Infinity Pictures’

The Infinity Pictures collection decorates the home in an elegant 
and particular way. These are high quality prints on glass or acetate, 
totally frame free, reducing the thickness of the piece to a minimum 
and hiding the hanging anchors in the back, appearing to float 
close to the wall.
In addition to having a wide selection of images and photographs 
in stock, we can also turn your own personal photographs into an 
‘Infinity Pictures’.

La collezione Infinity Pictures decora la casa in modo elegante e 
particolare. Si tratta di stampe di alta qualità su vetro o acetato, 
totalmente prive di cornice riducendo al minimo lo spessore del 
quadro e nascondendo gli ancoraggi. Cosí l’effetto finale è di un’im-
magine che galleggia sulla parete.
Oltre ad avere una vasta collezione di immagini e fotografie di 
stock, possiamo anche trasformare qualsiasi fotografia personale in 
una ‘Infinity Pictures’
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REF. 10101
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 9939
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9624
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9623
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10165
120  80cm  
133 PUNTOS

REF.  10033
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 9940
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10026
120  80cm  
133 PUNTOS

111110



REF. 10162
120  80cm  
133 PUNTOS

REF.10164
120  80cm  
133 PUNTOS

REF.10166
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10163
80  120cm  
133 PUNTOS

113112



REF. 10027
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10098
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10386
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10385
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10025
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10160
120  80cm  
133PUNTOS

REF. 10103
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9626
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10161
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10022
200  100cm  
382 PUNTOS

REF. 10099
150  100cm  
191 PUNTOS
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REF. 10402
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10404
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10403
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10405
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10401
120  80cm  
133  PUNTOS

REF. 10400
90  60cm  
86 PUNTOS

REF. 10407
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10406
90  60cm  
86 PUNTOS

REF. 10408
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10409
180  60cm  
146 PUNTOS
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REF. 10250
150  100cm  
255 PUNTOS

REF. 10251
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10258
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10252
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9625
120  80cm  
69 PUNTOS

REF. 9992
80  80cm  
69 PUNTOS

REF. 9993
80  80cm  
69 PUNTOS

REF. 9733
60  90cm  
86 PUNTOS
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REF. 10259
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10260
120  80cm  133 
133 PUNTOS

REF. 10268
90  60cm  
86 PUNTOS

REF. 10267
90  60cm  
86 PUNTOS

REF. 10261
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10262
150  100cm  
133 PUNTOS

REF. 10269
90  60cm  
86 PUNTOS
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REF. 10265
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10266
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 9735
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10263
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10264
80  120cm  
133 PUNTOS
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REF. 9345
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10020
180  100cm  
255 PUNTOS

REF. 10031
150  100cm  
191 PUNTOS

REF.10274
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9339
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10277
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10249
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10279
120   80cm  
133 PUNTOS

REF. 10159
120  80cm  
133 PUNTOS

REF.  10158
150  100cm  
191 PUNTOS
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REF. 10278
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10272
180  100cm  
133 PUNTOS

REF. 10253
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10254
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10271
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10273
180  60cm  
146 PUNTOS
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REF. 9349
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10023
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10024
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10136
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10275-10276 (set de 2)
60  90cm  
171 PUNTOS
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REF. 10056
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. 10398
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10399
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10255
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10360
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10361
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10362
180  100cm  
255 PUNTOS

REF. 10034
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10030
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10028
120  80cm  
133PUNTOS

REF. 10029
180  100cm  
255 PUNTOS

REF. 10032
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 9994
150  100cm  
191 PUNTOS
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REF. 9348
180  60cm  
164 PUNTOS

REF. 9441
120  80cm  
151 PUNTOS

REF. 9071
180  60cm  
146 PUNTOS
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REF. 9346
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10257
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9443
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 9937
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9336/9337 (Set de 2)
60  90cm  
172 PUNTOS
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REF. 10137
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10138
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 10139
150  100cm  
191 PUNTOS

REF. 10256
120  80cm  
133 PUNTOS

REF. 9331
90  60cm  
57 PUNTOS

REF. 9332
90  60cm  
57 PUNTOS

REF. 10100
120  80cm  
133 PUNTOS
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REF. MAPA 
PERSONALIZADO 
BLANCO 90*60 CM
90  60cm  
109 PUNTOS

REF. MAPA 
PERSONALIZADO 
BLANCO 120*80 CM
120  80cm  
167 PUNTOS

REF. MAPA 
PERSONALIZADO 
NEGRO 90*60 CM
90  60cm  
104 PUNTOS

REF. MAPA 
PERSONALIZADO 
NEGRO 120*80 CM
120  80cm  
151 PUNTOS

Personaliza el mapa con 
tu población o ciudad.

Customize the map with 
your town or city.

Personalizza la mappa 
con la tua città.

REF. 10414
60  90cm  
96 PUNTOS

REF. 10438
60  90cm  
96 PUNTOS

REF. 10442
60  90cm  
96 PUNTOS

REF. 10434
60  90cm  
96 PUNTOS

REF. 10422
60  90cm  
96 PUNTOS

REF. 10416
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10440
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10444
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10436
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10424
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10415
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. 10439
80  120cm  
151  PUNTOS

REF. 10443
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. 10435
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. 10423
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. 10417
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10441
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10445
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10437
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10425
80  120cm  
133 PUNTOS

REF. 10410
60  90cm  
96 PUNTOS

REF. 10412
60  90cm  
86 PUNTOS

REF. 10411
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. 10413
80  120cm  
133 PUNTOS

139138



REF. 10209
120  80cm  
135 PUNTOS

REF. 10210
150  100cm  
137 PUNTOS

REF. 10206
120  80cm  
133 PUNTOS

REF.  10205
150  100cm  
191 PUNTOS

Se puede colgar también en vertical
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REF. 10102
180  60cm  
146 PUNTOS

REF. 10204
180  60cm  
146 PUNTOS

143

REF. 10203
180  100cm  
255 PUNTOS
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REF. 10211
120  80cm  
137 PUNTOS

REF. 10212
80  120cm  
137 PUNTOS

REF. 10394
120  80cm  
137 PUNTOS

REF. 10395
150  100cm  
195PUNTOS

REF. 10397
100  150cm  
195 PUNTOS

REF. 10396
80  120cm  
137 PUNTOS

REF. 10207
120  80cm  
137 PUNTOS

REF. 10208
150  100cm  
195 PUNTOS

Se pueden colgar tanto en vertical como en horizontal
145144



REF. 10363
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10369
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10366
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10372
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10364
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10370
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10367
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10373
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10365
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10371
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10368
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10374
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos
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REF. 10375
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10378
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10381
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10376
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10379
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10382
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10377
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10380
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos

REF. 10383
ø 43 cm  65 puntos
ø 58 cm  96 puntos
ø 78 cm  145 puntos
ø 100 cm  200 puntos
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Puedes personalizar los 
cuadros de cristal templado 
poniendo la imagen que tú 
quieras. 

Tempered glass pictures can 
be personalized by choosing 
the image you would like.

Puoi personalizzare le 
immagini in vetro temperato 
mettendo l’immagine che vuoi.

Puedes personalizar los 
cuadros de metacrilato 
redondo poniendo la imagen 
que tú quieras. 

Round methacrylate pictures 
can be personalized by 
choosing the image you would 
like.

Puoi personalizzare le 
immagini in metacrilato 
mettendo l’immagine che vuoi.

Cuadros de cristal personalizado Cuadros redondo de metraquilato personalizado

REF. C CRISTAL 
(FOTO CLIENTE) 
60*90 CM
60  90cm  
104 PUNTOS

REF. C REDONDO 
(FOTO CLIENTE) 
48 CM DIÁMETRO
Ø 48
91 PUNTOS

REF. C CRISTAL 
(FOTO CLIENTE) 
80*120 CM
80  120cm  
151 PUNTOS

REF. C REDONDO 
(FOTO CLIENTE) 
58 CM DIÁMETRO
Ø 58
122 PUNTOS

REF. C CRISTAL
(FOTO CLIENTE) 
150*100 CM
150  100cm  
209 PUNTOS

REF. C REDONDO 
(FOTO CLIENTE) 
78 CM DIÁMETRO
Ø 78 
171 PUNTOS

REF. C CRISTAL 
(FOTO CLIENTE) 
180*60 CM
180  60cm  
164 PUNTOS

REF. C REDONDO 
(FOTO CLIENTE) 
100 CM DIÁMETRO
Ø 100
225 PUNTOS

REF. C CRISTAL 
(FOTO CLIENTE) 
180*100 CM
180  100cm  
282 PUNTOS

REF. C CRISTAL
(FOTO CLIENTE) 
200*120 CM
200  120cm  
400 PUNTOS
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Nuestra colección de espejos tienen un estilo completamente con-
temporaneos. Arriesgados y únicos, buscan no solo la función, si no 
ser la pieza principal de la ensancia en la que se posicione, como 
una pieza de arte.
Cada uno de los modelos de espejo tienen diferentes acabados 
para que sea el cliente el que busque el acabado de su espejo.

Our collection of mirrors have a completely contemporary style. 
Risky and unique, they seek not only function, but also become the 
focal point of any room in which it is placed, like a piece of art.
Our mirrors come in different finishes so that the customer will 
easily find the look they are searching for.

La nostra collezione di specchi ha uno stile completamente con-
temporaneo. Originali  e unici, cercano non solo la funzionalità, ma 
anche di essere l’elemento principale della stanza della casa in cui 
si posiziona, come un’opera d’arte.
Ognuno dei modelli  ha diverse finiture in modo che sia il cliente a 
cercare la finitura del proprio specchio.

6.
ESPEJOS

153152
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REF. 5002-1
76  76  6  cm
136 PUNTOS

REF. 5002-2
76  76  6 2  cm
136 PUNTOS

REF. 5002-3
76  76  6 2  cm
136 PUNTOS

REF. 5002-4
76  76  6 2  cm
136 PUNTOS

REF. 5002-5
76  76  6 2  cm
140 PUNTOS

REF. 5002-6
76  76  6 2  cm
140 PUNTOS

REF. 5003-2
70  92  6  cm
145 PUNTOS

REF. 5003-1
70  92  6  cm
145 PUNTOS

REF. 5003-3
70  92  6  cm
145 PUNTOS

REF. 5003-4
70  92  6  cm
145 PUNTOS

REF. 5003-5
70  92  6  cm
149 PUNTOS

REF. 5003-6
70  92  6  cm
149 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 172 155
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5004-1
100  100  8  cm
145 PUNTOS

5004-2
100  100  8  cm
145 PUNTOS

5004-3
100  100  8  cm
145 PUNTOS

5004-4
100  100  8  cm
145 PUNTOS

5004-5
100  100  8  cm
149 PUNTOS

5004-6
100  100  8  cm
149 PUNTOS

REF. 5001-1
95  155  5  cm
355 PUNTOS

REF. 5001-2
95  155  5  cm
355 PUNTOS

REF. 5001-3
95  155  5  cm
355 PUNTOS

REF. 5001-4
95  155  5  cm
355 PUNTOS

REF. 5001-5
95  155  5  cm
358 PUNTOS

REF. 5001-6
95  155  5  cm
358 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 172 157



REF. 5005-2
67  80  5  cm
142 PUNTOS

REF. 5005-1
67  80  5  cm
142 PUNTOS

REF. 5005-3
67  80  5  cm
142 PUNTOS

REF. 5005-4
67  80  5  cm
142 PUNTOS

REF. 5005-5
67  80  5  cm
145 PUNTOS

REF. 5005-6
67  80  5  cm
145 PUNTOS

REF. 5000-1
75  127  5  cm
236 PUNTOS

REF. 5000-2
75  127  5  cm
236 PUNTOS

REF. 5000-6
75  127  5  cm
240 PUNTOS

REF. 5000-3
75  127  5  cm
236 PUNTOS

REF. 5000-4
75  127  5  cm
236 PUNTOS

REF. 5000-5
75  127  5  cm
240 PUNTOS

Consulta tarifa completa en la página 172 159158



TARIFAS 
Y ACABADOS
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REF.	 DESCRIPCIÓN	 PATAS	 MEDIDAS	 PUNTOS

90.000	 MESITA PUSH 1 C. MELAMINA BLANCO NIEVE 19MM  	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 48*55*33,5	 165

90.001	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 		  48*72,5*33,5	 204

90.002	 MESITA PUSH 1 C + HUECO MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE  		  48*72,5*33,5	 176

90.003	 CÓMODA PUSH 4 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE  	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 100*95*40	 356

90.004	 CONSOLA PUSH 1 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 80*79*33,5	 218

90.005	 APARADOR PUSH 2 P + 3 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE  	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 140*75,5*40	 540

90.006	 MUEBLE TV 2 P + 2 HUECOS.MELAMINA BLANCO NIEVEF 19MM 	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 140*55,5*40	 382

90.007	 MESITA PUSH  1 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*51*38,5	 156

90.008	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*69*33,5	 196

90.009	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE  	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*53,5*33,5	 176

90.010	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE  	 4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*69*33,5	 165

90.011	 MESITA  PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*53,5*33,5	 149

90.012	 CÓMODA PUSH 4 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 100*95*40	 338

90.013	 CONSOLA BLANCA 1 C. MDF 19MM 	 PARA COLGAR EN LA PARED	 80*21*33,5	 115

90.014	 APARADOR PUSH 2 P + 3 C. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 140*75*40	 518

90.015	 MUEBLE TV 2 P + 2 HUECOS. MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 140*55*40	 358

90.016	 MESITA PUSH 1 CAJON MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 PARA COLGAR EN PARED	 48*21,5*33,5	 91

90.017	 MESITA PUSH 2 CAJONES MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 PARA COLGAR EN PARED	 48*39,5*33,5	 131

90.018	 MESITA PUSH 1 CAJON + HUECO MELAMINA 19MM BLANCO NIEVE 	 PARA COLGAR EN PARED	 48*39,5*33,5	 104

REF.	 DESCRIPCIÓN	 PATAS	 MEDIDAS	 PUNTOS

90.019	 MESITA  PUSH 1 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 48*55*33,5	 173

90.020	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM		  48*72,5*33,5	 213

90.021	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM		  48*72,5*33,5	 182

90.022	 CÓMODA PUSH 4 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM 	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 100*95*40	 373

90.023	 CONSOLA PUSH 1 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 80*79*33,5	 227

90.024	 APARADOR PUSH 2 P + 3 C. MELAMINA 19MM NOGAL CANALETO	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 140*75,5*40	 558

90.025	 MUEBLE TV PUSH 2 P + 2 HUECOS MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 140*55,5*40	 400

90.026	 MESITA  PUSH 1 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*51*38,5	 160

90.027	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*53,5*33,5	 182

90.028	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*69*33,5	 200

90.029	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*53,5*33,5	 155

90.030	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*69*33,5	 171

90.031	 CÓMODA PUSH 4 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 100*95*40	 345

90.032	 CONSOLA NOGAL 1 C. MDF 19MM	 PARA COLGAR EN LA PARED	 80*21*33,5	 120

90.033	 APARADOR PUSH 2 P + 3 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 140*75*40	 538

Tarifa mobiliario PUSH melamina

Blanco

Nogal

REF.	 DESCRIPCIÓN	 PATAS	 MEDIDAS	 PUNTOS

90.038	 MESITA PUSH 1 C. MELAMINA ROBLE 19MM 	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 48*55*33,5	 173

90.039	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA ROBLE 19MM 		  48*72,5*33,5	 213

90.040	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA ROBLE 19MM		  48*72,5*33,5	 182

90.041	 CÓMODA PUSH 4 C. MELAMINA ROBLE 19MM	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 100*95*40	 373

90.042	 CONSOLA PUSH 1 C. MELAMINA ROBLE 19MM	 PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 80*79*33,5	 227

90.043	 APARADOR PUSH 2 P + 3 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 140*75,5*40	 558

90.044	 MUEBLE TV 2 P + 2 HUECOS. MELAMINA ROBLE 19MM	  PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO	 140*55,5*40	 400

90.045	 MESITA PUSH 1 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*51*38,5	 158

90.046	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*69*33,5	 200

90.047	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*53,5*33,5	 182

90.048	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 30 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*69*33,5	 171

90.049	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 48*53,5*33,5	 153

90.050	 CÓMODA PUSH 4 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 100*95*40	 345

90.051	 CONSOLA PUSH 1 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  PARA COLGAR EN LA PARED	 80*21*33,5	 120

90.052	 APARADOR PUSH 2 P + 3 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 140*75*40	 538

90.053	 MUEBLE TV 2 P + 2 HUECOS. MELAMINA ROBLE 19MM	  4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 140*55*40	 376

90.054	 MESITA PUSH 1 C. MELAMINA ROBLE 19MM	  PARA COLGAR EN LA PARED	 48*21,5*33,5	 96

90.055	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA ROBLE 19MM 	  PARA COLGAR EN LA PARED	 48*39,5*33,5	 136

90.056	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA ROBLE 19MM	 PARA COLGAR EN LA PARED	 48*39,5*33,5	 109

Roble

Opciones de pata

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 15 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 15 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 33 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 33 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 15 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 15 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 33 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 33 CM

REF.	 DESCRIPCIÓN	 PATAS	 MEDIDAS	 PUNTOS

90.034	 MUEBLE TV 2 P + 2 HUECOS. MELAMINA NOGAL CANALETO 19M	 4 PATAS 15 CM BLANCAS, ROBLE O NEGRAS	 140*55*40	 376

90.035	 MESITA PUSH 1 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM	 PARA COLGAR EN PARED	 48*21,5*33,5	 96

90.036	 MESITA PUSH 2 C. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM 	 PARA COLGAR EN PARED	 48*39,5*33,5	 136

90.037	 MESITA PUSH 1 C + HUECO. MELAMINA NOGAL CANALETO 19MM 	 PARA COLGAR EN PARED	 48*39,5*33,5	 109

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 15 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 15 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 33 CM

PATAS FORJA BLANCO, NEGRO U ORO DE 33 CM

FORJA BLANCO 15CM FORJA NEGRO 15CM FORJA ORO 15CM

4 PATAS 30CM BLANCAS 4 PATAS 30CM NEGRAS4 PATAS 30CM ROBLE

4 PATAS 15CM BLANCAS 4 PATAS 15CM NEGRAS4 PATAS 15CM ROBLE

FORJA NEGRO 30CM FORJA ORO 30CMFORJA BLANCO 30CM
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REFERENCIA	 MEDIDAS	 DESCRIPCIÓN	 TARIFA LACADO 1	 TARIFA MADERA 2	 TARIFA 3 ESPECIAL + COMBINADOS

142	 74 X 104 X 34 cm	 ZAPATERO 2/P	 360	 360	 400

241	 95 X 80 X 33 cm	 CONSOLA 4 CAJ. CLÁSICA	 380	 380	 428

242	 95 X 80 X 33 cm	 CONSOLA CLÁSICA 3 CAJONES	 208	 214	 246

242-120	 120 X 78 X 32 cm	 CONSOLA CLÁSICA 3 C. ANCHO 120CM	 324	 338	 366

350	 169 X 100 cm	 CABECERO PINON NATURAL CAMA 150	 130

352	 100 X 100 cm	 CABECERO PINO NATURAL CAMA 90	 106

353	 190 X 100 cm	 CABECERO PINO NATURAL CAMA 180	 160

354	 160X100X4	 CABECERO PINO (LACA MATE) CAMA 150	 182

355	 100X100X4	 CABECERO PINO (LACA MATE) CAMA 90 	 145

356	 190X100X4	 CABECERO PINO (LACA MATE) CAMA 180	 200

411	 42 X 69 X 30 cm	 MESITA ISABELINA 2 CAJONES	 182	 190	 204

426	 33 X 73 X 32 cm	 MESITA NOCHE NOVA 2 CAJONES	 156	 166	 174

428	 40 X 70 X 32 cm	 MESITA NOCHE NOVA 3 CAJONES	 185	 196	 206

429	 100 X 80 X 35 cm	 CÓMODA 3 CAJONES NOVA	 448	 470	 498		

432	 40 X 65 X 36 cm	 MESITA 1 C. LONDRES	 196	 202	 222

433	 40 X 73 X 36 cm	 MESITA 2 C. LONDRES	 222	 226	 248

434	 92 X 102 X 40 cm	 CÓMODA MARSELLA 4 C.	 516	 522	 572

435	 46 X 72 X 35 cm	 MESITA MARSELLA 3 C. 	 250	 258	 272

438	 70 X 80 X 33 cm	 CONSOLA CHICA 1 CAJÓN.	 240	 252	 276

439	 95 X 78 X 32 cm	 CONSOLA ANCHA 1 CAJÓN	 258	 264	 310

440	 74 X 104 X 34 cm	 ZAPATERO 2 P.BLANCO	 272	 272	 312

443	 70 X 80 X 20 cm	 CONSOLA ESTRECHA ANCLADA PARED (20 CM)	 240	 252	 276

450	 100 X 88 X 40 cm	 CÓMODA 3 C. Y 2 PUERTAS	 538	 562	 616

451	 100 X 80 X 35 cm	 CONSOLA DOS PUERTAS	 406	 420	 446

454	 30 X 73 X 30 cm	 TELEFONERA RECTA. DUBLIN 3 C.	 172	 180	 192

455	 53 X 115 X 35 cm	 SINFONIER 5 CAJONES	 408	 420	 466

457	 110 X 70 X 38 cm	 ZAPATERO NOVA	 394	 406	 444

458	 61 X 112 X 40 cm	 SINFONIER PARÍS	 448	 468	 502

459	 92 X 80 X 40 cm	 CÓMODA PARÍS	 448	 464	 496

460	 47 X 72 X 33 cm	 MESITA PARÍS 2 C.	 225	 234	 256

461	 72 X 47 X 33 cm	 MESITA PARÍS 3 C. 	 237	 246	 268

462	 70 X 33 X 30 cm	 MESITA RECTA OSLO 2 C.	 156	 166	 174

463	 70 X 80 X 30 cm	 CONSOLA RECTA OSLO	 240	 246	 268

465	 80 X 90 X 35 cm	 CÓMODA RECTA OSLO	 364	 380	 406

467	 40 X 71 X 30 cm	 MESITA RECTA OSLO 3 C.	 185	 196	 206

474	 116 X 60 X 34 cm	 SINFONIER OSLO 5 C.	 400	 410	 440

476	 61 X 44 X 34 cm	 MESITA CUBO CON PATAS 3 C.	 222	 232	 252

477	 110 X 50 X 40 cm	 SINFONIER CUBO 5 C.	 410	 424	 466

478	 90 X 97 X 40 cm	 CÓMODA CUBO 4 C.	 494	 506	 560

479	 94 X 78 X 32 cm	 CONSOLA CUBRERADIADOR FALSO CAJÓN	 258	 264	 310

481	 130 X 105 X 4 cm	 CABECERO RECTO CAMA 90 Y 105 CM	 252	 260	 300

482	 130 X 150 X 4 cm	 CABECERO RECTO CAMA 135 Y 150 CM	 300	 310	 358

(solo acabado 
pino natural)

(solo acabado pino 
natural laca mate)

Tarifa mobiliario
REFERENCIA	 MEDIDAS	 DESCRIPCIÓN	 TARIFA LACADO 1	 TARIFA MADERA 2	 TARIFA 3 ESPECIAL + COMBINADOS

484	 33X70X31	 MESITA MALAGA 1 CAJON (REJILLA)	 198

485	 45X70X34	 MESITA MALAGA 1 CAJON (REJILLA) 	 220

486	 80 X 70 X 30	 CONSOLA OSLO 1 CAJON RECTO (REJILLA)	 302

487	 100X90X42	 COMODA MALAGA 3 CAJONES (REJILLA)	 600

527	 95 X 80 X 35 cm	 CONSOLA  2 C. ROMA 95 CM	 332	 348	 384

530	 132 X 117 X 4 cm	 CABECERO MARSELLA CAMA 90 Y 105 CM	 282	 290	 320

531	 132 X 162 X 4 cm	 CABECERO MARSELLA CAMA 135 Y 150 CM	 344	 352	 396

536	 40 X 62 X 30 cm	 MESITA 3 C. BERLÍN	 220	 232	 236

537	 53 X 117 X 32 cm	 SINFONIER 6 C. BERLÍN	 408	 428	 448

538	 95 X 102 X 42 cm	 CÓMODA 4 C. BERLÍN	 500	 524	 550

542	 120 X 61 X 41 cm	 MESA TV 3C 1 P BERLÍN	 438	 264	 504

543	 120 X 92 X 41 cm	 APARADOR 4 C. 2 P. BERLÍN	 690	 724	 780

560	 105 X 132 X 5 cm	 CABECERO BERLÍN 90 Y 105 CM	 284	 258	 326

561	 150 X 132 X 5 cm	 CABECERO BERLÍN 135 Y 150 CM	 354	 372	 380

563	 90 X 80 X 30 cm	 CONSOLA BERLÍN 1 C.	 300	 318	 330

566	 95 X 78 X 35 cm	 CONSOLA 2 CURVAS TURÍN	 276	 288	 324

568	 95 X 78 X 35 cm	 CONSOLA 3 CURVAS TURÍN	 284	 296	 332

570	 48 X 55 X 33,5 cm	 MESITA 1 CAJÓN. (GUÍA PUSH)	 248	 248	 260

572	 48 X 74 X 33,5 cm	 MESITA 2 CAJÓNES (GUÍA PUSH)	 326	 326	 340

573	 80 X 79 X 33,5 cm	 CONSOLA 1 CAJÓN. (GUÍA PUSH) 80CM	 318	 318	 340

574	 95 X 79 X 33,5 cm	 CONSOLA 2 CAJÓNES. (GUÍA PUSH) 96CM	 376	 376	 394

575	 54 X 40 X 35 cm	 MESITA FORJA. BALDA MADERA	 100	 110	 110

576	 80 X 80 X 33,5 cm	 CONSOLA FORJA 80CM. BALDA MADERA	 140	 154	 154

577	 96 X 80 X 33,5 cm	 CONSOLA FORJA 96CM. BALDA MADERA	 156	 166	 166

578	 73 X 47 X 33 cm	 MESITA 3 C. TURÍN	 204	 216	 224

579	 112 X 62 X 40 cm	 SINFONIER 5 C. TURÍN	 420	 424	 468

580	 100 X 40 X 80 cm	 CÓMODA 2 C. TURÍN	 450	 472	 500

581	 93 X 101 X 40 cm	 CÓMODA 4 C. TURÍN	 508	 514	 558

582	 95 X 100 X 40 cm	 CÓMODA 4 C. (GUÍAS PUSH)	 798	 798	 850

583	 55 X 40 X 140 cm	 MESA TV 2 PUERTAS (GUÍAS PUSH)	 596	 596	 640

584	 75 X 40 X 140 cm	 APARADOR 3 C. Y 2 P. (GUÍAS PUSH)	 872	 872	 914

586	 82 X 20 X 80 cm	 CUBRERADIADOR RECTO	 258	 NO DISP.	 286

588	 53X34X48	 MESITA LACADA CAJON + HUECO(GUIA PUSH)	 273	 282	 282

591	 64 X 48 X 33 cm	 MESITA 3 C. MUNICH. GUÍA METALICA	 273	 297	 320

592	 103 X 95 X 43 cm	 CÓMODA 4 C. MUNICH. GUÍA METALICA	 597	 628	 696

593	 110 X 53 X 43 cm	 SINF. 5 C. MUNICH GUÍA METALICA	 555	 577	 617

595	 45 X 70 X 34 cm	 MESITA 1 C. MÁLAGA	 182	 197	 206

596	 100 X 90 X 42 cm	 CÓMODA 3 C. MÁLAGA	 466	 506	 531

599	 33 X 70 X 31 cm	 MESITA ESTRECHA 1 C. MÁLAGA 	 159	 168	 171

602	 120 X 78 X 32 cm	 ENTRADA 3 C. CON BALDA. 120 CM ANCHO	 378	 391	 425

603	 76 X 120 X 60 cm	 MESA ESCRITORIO 1 CAJÓN	 336	 354	 382

(solo disponible 
lacado blanco)
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CARACOL OROCARACOL PLATA

Disponible en 2 tamaños: 8x3 cm  / 12x4 cm
Separación entre tornillos: 6,5 cm / 9,5 cm
Disponible con caracol a la izquierda y a la derecha.

Disponible en 2 tamaños: 4x4 cm / 6x6 cm

Tamaño: 4,5 x 3 cm

Disponible en 2 tamaños: 9,5x2,5 cm / 14x3 cm
Separación entre tornillos: 6,5 cm / 9,5 cm

POMO CUADRADO PLATA MATE POMO CUADRADO ORO ENVEJECIDO

LAZO PLATA  ENVEJECIDO LAZO CROMADO LAZO ORO

POMO CUADRADO OLAS CROMADO POMO CUADRADO OLAS ORO ENVEJECIDO

POMO REDONDO CROMADO

POMO OVALADO CROMADO POMO CUADRADO CROMADO

*No se fabrican muebles a medida. Solo se puede modificar la altura cortando las patas. Esto conllevará un incremento del 10% sobre el precio del mueble.

Tiradores

CLASIC OROBARRA PLATA MATE

Tamaño:   8x1 cm
Separación entre tornillos:  6,5 cm

Tamaño:   7,5x3,5 cm
Separación entre tornillos:  3,5 cm

Disponible en 2 tamaños: 2,5x2,5 cm / 4x4 cm Disponible en 2 tamaños: 4x4 cm / 6x6 cm

POMO ZEBRA OROPOMO ZEBRA NEGRO

Tamaño: 2 x 1,2 x1,6 cm

Tamaño: ø4 x 2,9 cm

Tamaño: ø2,5 x 2,2 cm

POMO LÁGRIMA PLATA POMO NEGRO POMO OROPOMO LÁGRIMA ORO

POMO RELOJ VINTAGE POMO RELOJ PROVENZA

POMO CIRCULAR DORADOPOMO ZEBRA PLATA

Tamaño:   5 x 5 x 2 cm
*Incremento de precio 1 PUNTO por tirador

Tamaño: ø4 x 1,4
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Tarifa cabeceros tapizados
FOTO	 REFERENCIA	 DESCRIPCIÓN	 ALTURA	 MEDIDAS	 PUNTOS	 PUNTOS	 PUNTOS	 PUNTOS
 	  	  	  		  SERIE 1	 SERIE 2	 SERIE 3	 TELA CLIENTE

301

302

303

304

329

330

337

331

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

50 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 50 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm + 2 laterales 50 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm  + 2 laterales 50 cm  para cama de 90 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 50 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm + 2 laterales 50 cm  para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm  + 2 laterales 50 cm  para cama de 135 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 50 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm + 2 laterales 50 cm  para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm  + 2 laterales 50 cm  para cama de 150 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 50 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm  + 2 laterales 50 cm  para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm  + 2 laterales 50 cm  para cama de 180 cm

195	 213	 224	 176
236	 255	 268	 200
236	 255	 268	 200
291	 313	 324	 251
209	 220	 240	 191
256	 275	 302	 227
256	 275	 302	 227
309	 324	 345	 265
247	 271	 291	 225
280	 307	 309	 245
280	 307	 309	 245
327	 351	 364	 278
265	 282	 304	 245
300	 318	 347	 269
300	 318	 347	 269
345	 358	 395	 302
195	 213	 224	 176
236	 255	 268	 200
236	 255	 268	 200
291	 313	 324	 251
209	 220	 240	 191
256	 275	 302	 227
256	 275	 302	 227
309	 324	 345	 265
247	 271	 291	 225
280	 307	 309	 245
280	 307	 309	 245
327	 351	 364	 278
265	 282	 304	 245
300	 318	 347	 269
300	 318	 347	 269
345	 358	 395	 302
187	 205	 235	 169
227	 249	 285	 200	
227	 249	 285	 200
260	 291	 333	 227
218	 235	 264	 200
245	 267	 304	 218
245	 267	 304	 218
275	 305	 347	 242
427	 456	 516	 391
473	 515	 584	 420
473	 515	 584	 420
522	 564	 642	 467
467	 504	 562	 420	
509	 551	 620	 456
509	 551	 620	 456
547	 596	 678	 493
215	 227	 245	 207
265	 291	 338	 233
265	 291	 338	 233
309	 354	 396	 269
364	 391	 424	 345
402	 433	 478	 375
402	 433	 478	 375
420	 455	 511	 384
378	 409	 436	 360
429	 464	 502	 402
429	 464	 502	 402
478	 506	 564	 442

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

100 cm

120 cm

CABECERO TACHA SIMPLE DORADA

CABECERO TACHA DOBLE DORADA

CABECERO TACHA 
SIMPLE PLATA CROMO 

CABECERO TACHA 
DOBLE PLATA CROMO

CABECERO PUNTO CUADRADO

332

410

100 cm

100 X 100 cm para cama de 90 cm

100 x 120 para cama de 90 cm

Para cama de 180 cm

145 x 100 para cama de 135 cm

Para cama de 90 cm

145 x 120 para cama de 135 cm

160 x 100 para cama de 150 cm

Para cama de 135 cm

160 x 120 para cama de 150 cm

190 x 100 para cama de 180 cm

Para cama de 150 cm

190 x 120 para cama de 180 cm

240	 262	 285	 224
275	 300	 336	 251	
275	 300	 336	 251
304	 336	 376	 269
247	 285	 293	 231
293	 320	 355	 269
293	 320	 355	 269
325	 355	 395	 291

473	 527	 545	 447

491	 545	 573	 460

491	 545	 573	 460

545	 600	 636	 511

120 cm

CABECERO ABANICO

BAÑERA PARA CAMA CON PATAS, IN-
CLUYE LAS PATAS DEL SOMIER (SOMIER 

NO INC.) 2 LARGOS DE CAMA: 190 Y 
200 CM

CABECERO CON LATERALES 
PUNTO CUADRADO

CABECERO CAPITONÉ 
ROMBO BOTONES

333

100 cm

116 x 100 cm para cama de 90 cm

116 x 120 cm para cama de 90 cm

161 x 100 cm para cama de 135 cm

161 x 120 cm para cama de 135 cm

176 x 100 cm para cama de 150 cm

176 x 120 cm para cama de 150 cm

206 x 100 cm para cama de 180 cm

206 x 120 cm para cama de 180 cm

364	 400	 455	 327
407	 455	 509	 362
407	 455	 509	 362
433	 491	 555	 382
393	 436	 478	 356
425	 473	 527	 380
425	 473	 527	 380	
456	 518	 582	 405

120 cm

CABECERO OREJAS 
CON TACHA Y BOTONES

FOTO	 REFERENCIA	 DESCRIPCIÓN	 ALTURA	 MEDIDAS	 PUNTOS	 PUNTOS	 PUNTOS	 PUNTOS
 	  	  	  		  SERIE 1	 SERIE 2	 SERIE 3	 TELA CLIENTE

342

335

339

401

402

520

5006

338

120 cm

100 cm

100 cm

120 cm

120 cm

100 cm

100 cm

120 cm

150 x 180 cm para cama de 135 y 150 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 100 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 140 cm para cama de 90 cm

100 x 140 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 120 cm para cama de 90 cm

100 x 140 cm para cama de 90 cm

180 x 180 cm para cama de 180 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 100 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 140 cm para cama de 135 cm

145 x 140 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 120 cm para cama de 135 cm

145 x 140 cm para cama de 135 cm

150 x 120 cm para cama de 135 y 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 100 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 140 cm para cama de 150 cm

160 x 140 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 120 cm para cama de 150 cm

160 x 140 cm para cama de 150 cm

180 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 100 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 140 cm para cama de 180 cm

190 x 140 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 120 cm para cama de 180 cm

190 x 140 cm para cama de 180 cm

431	 442	 496	 360
447	 464	 518	 371 
465	 484	 545	 391
544	 555	 627	 455
436	 458	 495	 422
484	 509	 556	 460
484	 509	 556	 460
527	 560	 618	 498
504	 524	 560	 489
522	 545	 593	 498
522	 545	 593	 498
565	 600	 655	 536

220	 238	 264	 205
275	 296	 333	 251
275	 296	 333	 251
300	 329	 373	 271
238	 256	 282	 224
293	 315	 351	 271
293	 315	 351	 271
336	 365	 409	 309
358	 364	 482	 324
398	 418	 538	 340
398	 418	 538	 340
509	 518	 678	 436
373	 382	 491	 333
409	 429	 545	 355
409	 429	 545	 355
527	 545	 682	 455
218	 227	 273	 205
236	 249	 300	 216
236	 249	 300	 216
284	 291	 355	 262
229	 236	 291	 213
291	 309	 391	 260
291	 309	 391	 260
345	 364	 455	 309
169	 182	 218	 155
182	 200	 262	 171	
182	 200	 262	 171	
227	 255	 333	 218
182	 213	 244	 176	
218	 262	 302	 209
218	 262	 302	 209
273	 327	 371	 267
164	 189	 222	 155
182	 218	 273	 175
182	 218	 273	 175
227	 287	 327	 218
195	 240	 242	 182
218	 262	 304	 211	
218	 262	 304	 211
255	 316	 355	 236

340	 345	 436	 307
378	 380	 500	 322
378	 380	 500	 322
485	 491	 600	 420
340	 364	 445	 311	
378	 400	 527	 327
378	 400	 527	 327
491	 509	 627	 425

180 cm

120 cm

120 cm

140 cm

140 cm

120 cm

120 cm

140 cm

CABECERO CURVO CON FORMA

CABECERO TACHA DOBLE ORO, 
MARCO LINO, INTERIOR POLIPIEL 

CAPITONÉ BOTONES

CABECERO LISO CON 
REBORDE DE TELA CON REPUNTE

CABECERO CAPITONÉ ROMBO 
BOTONES UNDIDOS

CABECERO CURVO CON TACHAS

CABECERO ROMBOS A PUNTOS

CABECERO CUADRADO  Y PUNTO

CABECERO BASE LISA CON 
 LÁMINAS VERTICALES

TODOS LOS MODELOS SE PUEDEN TAPIZAR CON TELA CLIENTE. SE DESCONTARÁ EL VALOR PROPORCIONAL DE LA TELA (consultar según modelo).

Consulta catálogo de telas en la página 170 169168



Lido / Terciopelio (Serie 2) Lino / Taipei (Serie 3)Polipiel (Serie 1)

30º P 30º P30º P 30º P30º P

Especificaciones técnicas - Terciopelo
Composición: 100% polyester

Ancho rollo: 140 cm

Solidez al frote:

Resistencia a la abrasión:

Intrucciones de lavado:

Especificaciones técnicas - Lido
Composición: 92% polyester 8% nylon

Ancho rollo: 140 cm

Peso: 511gr/ml

Solidez a la luz: 5

Intrucciones de lavado:

Especificaciones técnicas - Taipei
Composición: 100% PES reciclado

Ancho rollo: 140 cm

Peso: 588gr/ml

Solidez a la luz: 5

Intrucciones de lavado:

LIDO  1 TAIPEI 3LINO CREMALIDO 9

TERCIOPELO

TAIPEI 19POLIPIEL BLANCO

POLIPIEL MARRÓN

LIDO 5 TAIPEI 4LINO AQUALIDO 14 TERCIOPELO AZUL COBALTO

TERCIOPELO AZUL TAIPEI 7

TERCIOPELO AQUA

POLIPIEL NEGRO

LIDO 6 LINO CHOCOLIDO 16

TERCIOPELO BEIGE

TERCIOPELO PLATA

TERCIOPELO CHOCO

TERCIOPELO ROSA

TERCIOPELO NEGRO TAIPEI 13LIDO 8

TAIPEI 20

POLIPIEL CREMA

POLIPIEL PLATA

Especificaciones técnicas - Lino
Composición: 50%PP - 20%MA - 17%CO - 13%PES

Ancho rollo: 140 cm

Peso: 658 gr/ml ±5%

Solidez a la luz:   >6    Pilling:  5

Instrucciones de lavado:

Especificaciones técnicas - Polipiel
Composición: 65% Polyester - 35% Algodón

Composición superficie: 75%PVC - 25%PU

Ancho rollo: 140 cm

Espesor: 0.95 mm

Instrucciones de lavado:

Telas disponibles para cabeceros

TODOS LOS MODELOS SE PUEDEN TAPIZAR CON TELA CLIENTE. SE DESCONTARÁ EL VALOR PROPORCIONAL DE LA TELA (consultar según modelo).
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FOTO	 MEDIDAS 	 REFERENCIA	  COLOR	 PUNTOS

	 5000-1	 CREMA PATINADO (Nº 1)	 236			 

	 5000-2	 BLANCO	 236

	 5000-3	 PLATA PATINADO (Nº 5)	 236

	 5000-4	 PLATA (Nº 6)	 236			 

	 5000-5	 DORADO PATINADO (Nº 11)	 240

	 5000-6	 DORADO (Nº 9)	 240

	 5001-1	 CREMA PATINADO (Nº 1)	 355

	 5001-2	 BLANCO	 355

	 5001-3	 PLATA PATINADO (Nº 5)	 355

	 5001-4	 PLATA (Nº 6)	 355

	 5001-5	 DORADO PATINADO (Nº 11)	 358

	 5001-6	 DORADO (Nº 9)	 358

	 5002-1	 CREMA PATINADO (Nº 1)	 136

	 5002-2	 BLANCO	 136

	 5002-3	 PLATA PATINADO (Nº 5)	 136

	 5002-4	 PLATA (Nº 6)	 136	

	 5002-5	 DORADO PATINADO (Nº 11)	 140

	 5002-6	 DORADO (Nº 9)	 140

	 5003-1	 CREMA PATINADO (Nº 1)	 145	

	 5003-2	 BLANCO	 145

	 5003-3	 PLATA PATINADO (Nº 5)	 145

	 5003-4	 PLATA (Nº 6)	 145

	 5003-5	 DORADO PATINADO (Nº 11)	 149

	 5003-6	 DORADO (Nº 9)	 149

	 5004-1	 CREMA PATINADO (Nº 1)	 145

	 5004-2	 BLANCO	 145

	 5004-3	 PLATA PATINADO (Nº 5)	 145

	 5004-4	 PLATA (Nº 6)	 145

	 5004-5	 DORADO PATINADO (Nº 11)	 149	

	 5004-6	 DORADO (Nº 9)	 149

	 5005-1	 CREMA PATINADO (Nº 1)	 142

	 5005-2	 BLANCO	 142

	 5005-3	 PLATA PATINADO (Nº 5)	 142

	 5005-4	 PLATA (Nº 6)	 142

	 5005-5	 DORADO PATINADO (Nº 11)	 145

	 5005-6	 DORADO (Nº 9)	 145

Tarifa espejos
FOTO	  MEDIDAS	 REFERENCIA	 COLOR	 REJILLA	 PUNTOS

FOTO	 REFERENCIA	 MEDIDAS	 PUNTOS TAPA CRISTAL	 PUNTOS MARMOL VERDE	 PUNTOS MARMOL NEGRO	 PUNTOS PORCELÁNICO BLANCO

	 200	 90*50*50 cm	 291	 358	 400	 418

	 201	 90*45*50 cm	 236	 309	 351	 364

	 202	 80*45*80 cm	 255	 345	 400	 424	

	 203	 100*45*100 cm	 309	 473	 556	 595

Tarifa Sillas

Tarifa Metal Frame

4000

4001

4002

4003

4004

4005

4007

4009

4010

4011

4012

4013

4014

4015

4016

4017

4019

4021

4022

4023

4024

4025

4026

4027

4028

4029

4031

4033

4034

4035

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA NATURAL

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA NATURAL

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

REJILLA NATURAL

REJILLA NATURAL

REJILLA PINTADA

REJILLA NATURAL

236

245

236

245

236

245

264

264

264

273

291

300

291

300

291

300

318

318

329

336

273

282

273

282

273

282

291

291

309

318

NOGAL CLARO 
(NOGAL-7)

NOGAL OSCURO
 (NOGAL-B)

ROBLE

BLANCO DEKAPADO
8B-DKP)

BLANCO LACADO

NEGRO LACADO

NOGAL CLARO 
(NOGAL-7)

NOGAL OSCURO
 (NOGAL-B)

ROBLE

BLANCO DEKAPADO
8B-DKP)

BLANCO LACADO

NEGRO LACADO

NOGAL CLARO 
(NOGAL-7)

NOGAL OSCURO
 (NOGAL-B)

ROBLE

BLANCO DEKAPADO
8B-DKP)

BLANCO LACADO

NEGRO LACADO

75 x 127 x 5 cm

95 x 155 x 5 cm

76 x 76 x 2 cm

70 x 92 x 6 cm

100 x 100 x 8 cm

67 x 80 x 5 cm

56 X 88 X 48 cm

56 X 80 X 56 cm

51 X 92 X 52 cm
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		  165-90 cm		  287	 330

		  165-105 cm		  304	 349	

		  165-135 cm 		  316	 364

		  165-150 cm		  333	 383

		  166-90 cm		  264	 303

		  166-105 cm		  267	 307	

		  166-135 cm 		  280	 322

		  166-150 cm		  293	 337

	 107-90 cm	 97x136	 82	 94

	 107-105 cm	 112x136	 86	 99

	 107-135 cm 	 142x136	 90	 103

	 107-150 cm	 157x136	 94	 108

	 108-90cm	 97X128	 86	 99

	 108-105cm	 112x136	 88	 101

	 108-135cm	 142x136	 90	 103

	 108-150cm	 157x136	 98	 113

	 124-90cm	 97x130	 86	 99	

	 124-105cm	 112x130	 88	 101

	 124-135cm	 142x130	 94	 108

	 124-150cm	 157x130	 100	 115

	 125-90cm	 97x130	 86	 99

	 125-105cm	 112x130	 88	 101

	 125-135cm	 142x130	 92	 106

	 125-150cm	 157x130	 96	 110

	 126-90cm	 97x128	 78	 90	

	 126-105cm	 112x128	 84	 97	

	 126-135cm	 142x128	 88	 101	

	 126-150cm	 157x128	 94	 108

	 127-90cm	 97x129	 86	 99	

	 127-105cm	 112x129	 88	 101	

	 127-135cm	 142x129	 94	 108	

	 127-150cm	 157x129	 98	 113

	 128-90cm	 97x130	 86	 99	

	 128-105cm	 112x130	 88	 101	

	 128-135cm	 142x130	 94	 108	

	 128-150cm	 157x130	 98	 113	

	 145-90cm	 97x129	 82	 94	

	 145-105cm	 112x129	 86	 99

	 145-135cm	 142x129	 94	 108

	 145-150cm	 157x129	 100	 115

	 152-90cm	 97x130	 78	 90	

	 152-105cm	 112x130	 82	 94	

	 152-135cm	 142x130	 88	 101	

	 152-150cm	 157x130	 94	 108	

	 153-90cm	 97x133	 78	 90	

	 153-105cm	 112x133	 82	 94	

	 153-135cm	 142x133	 88	 101	

	 153-150cm	 157x133	 94	 108	

	 158-90cm	 97x133	 88	 101	

	 158-105cm	 112x133 	 92	 106

	 158-135cm	 142x133	 100	 115

	 158-150cm	 157x133	 108	 124

	 110-90CM	 104X143	 98	 113

	 110-105CM	 119X143	 104	 120	

	 110-135CM	 149X143	 112	 112

	 110-150CM	 164X143	 118	 136	

	 111-90CM	 108X130	 92	 106

	 111-105CM	 123X130	 98	 113

	 111-135CM	 153X130	 104	 120

	 111-150CM	 168X130	 110	 126

	 120-90CM	 97X133	 92	 106

	 120-105CM	 112X133	 98	 113

	 120-135CM	 142X133	 104	 120

	 120-150CM	 157X133	 110	 126

	 123-90CM	 121X127	 98	 113	

	 123-105CM	 136X127	 106	 122

	 123-135CM	 166X127	 112	 129	

	 123-150CM	 181X127	 120	 138	

	 129-90CM	 124X125	 94	 108

	 129-105CM	 139X125	 100	 115

	 129-135CM	 169X125	 106	 122

	 129-150CM	 184X125	 112	 129

	 144-90CM	 97X160	 108	 124	

	 144-105CM	 112X160	 112	 129	

	 144-135CM	 142X160	 116	 133	

	 144-150CM	 157X160	 120	 138

	 164-90CM	 96X127	 98	 113	

	 164-105CM	 111X127	 106	 122	

	 164-135CM	 141X127	 112	 129	

	 164-150CM	 156X127	 120	 138	

		

Tarifa forja

FOTO	 DESCRIPCIÓN	 REFERENCIA	 MEDIDAS	 PUNTOS COLORES BASE	 PUNTOS CON PÁTINA

FOTO	 REFERENCIA	 MEDIDAS	 PUNTOS	 PUNTOS FOTO	 REFERENCIA	 MEDIDAS	 PUNTOS	 PUNTOS
			   COLORES BASE	 CON PÁTINA 			   COLORES BASE	 CON PÁTINA

ANCHO Y ALTO 
DEL CABECERO 

(INDICAR LARGO 
DE 190 O 200 CM)

ANCHO Y ALTO 
DEL CABECERO 

(INDICAR LARGO 
DE 190 O 200 CM)

CAMA COMPLETA PARA
CABECEROS RECTOS

(REF. 107, 108, 124, 125, 126, 
127, 128, 145, 152, 153 Y 158)

CAMA COMPLETA PARA
CABECEROS CURVOS

(REF. 110, 111, 120, 123, 129, 
144, Y 164)

DIVÁN PARA CABECEROS RECTOS
CAMA DE 90 CM

(REF. 107, 108, 124, 125, 126, 127, 128, 145, 
152, 153 Y 158)

DIVÁN PARA CABECEROS RECTOS
CAMA DE 105 CM

(REF. 107, 108, 124, 125, 126, 127, 128, 145, 
152, 153 Y 158)

DIVÁN PARA CABECEROS CURVOS
CAMA DE 90 CM

(REF. 110, 111, 120, 123, 129, 144, Y 164)

DIVÁN PARA CABECEROS CURVOS
CAMA DE 105 CM

(REF. 110, 111, 120, 123, 129, 144, Y 164)

ANCHO Y ALTO 
DEL CABECERO. 

LARGO DE 203 cm

ANCHO Y ALTO 
DEL CABECERO. 

LARGO DE 203 cm

ANCHO Y ALTO 
DEL CABECERO. 

LARGO DE 203 cm

ANCHO Y ALTO 
DEL CABECERO. 

LARGO DE 203 cm

167-90cm

167-105cm

168-90cm

168-105 cm

436

444

484

516

502

510

556

594

CABECEROS PATAS RECTAS CABECEROS PATAS CURVAS TARIFAS DE CAMAS COMPLETAS Y DIVANES

CONSULTA ACABADOS FORJA EN LA PÁGINA 177.

El valor de los cabeceros de forja para cama de 180 
cm será igual al precio de dos cabeceros de 90 cm.
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Indica modelo (referencia) Indica acabado
Partes del mueble que se pueden combinar:  

tapa superior - estructura - cajones.
El tipo de acabado determina la tarifa a aplicar.

Indica tirador
El tirador no modifica el precio

Cómo pedir un mueble

1 2 3

Acabados maderas

Blanco (T-1)

Champagne (T-3)Visón (T-3) Decapado (T-3)

Decapado gris (T-3)

Negro (T-3)

Crema (T-2) Nogal (T-2)cerezo (T-2) Roble (T-2)

Plata (T-3)

Tarifa 1 - lacado blanco.

Tarifa 2 - lacado crema + tintes madera.

Tarifa 3 - lacado especial + combinación de color

BLANCO

ORO NEGRO-ORO NEGRO-PLATA

NEGROCREMA

BLANCO-PLATA BLANCO-ORO CREMA-ORO

Tarifa 2 - Colores base + pátina

Tarifa 1 - Colores lisos

Indicaciones técnicas
Todos los artículos de forja han sido pintados con pintura Epoxi.

Al estar fabricados de modo artesanal, las medidas pueden variar ligeramente. 

El valor de los cabeceros de forja para cama de 180 cm será igual al precio de dos cabeceros de 90 cm.

En los artículos de forja acabados en color liso con detalles bronce, se aplicará la tarifa 1. 

Acabados forja
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